

冯毅宣布省军区党委关于衡阳警备区党委第一书记的任职决定，省军区党委任命邓群策为衡阳警备区党委委员、常委、第一书记。邓群策在任职大会上表示——

坚决履行职责使命 努力开创衡阳国防建设和武装工作新局面

朱健出席

■本报记者 陈润

本报讯 3月24日下午，宣布衡阳警备区党委第一书记任职命令大会在衡阳警备区召开。省委常委、省军区政委冯毅宣布了省军区党委关于衡阳警备区党委第一书记的任职决定，省军区党委任命邓群策为中共衡阳警备区党委委员、常委、第一书记。邓群策在大会上表示，一定接好历史“接力棒”，切实增强政治意识、战备意识和责任意识，努力开创衡阳国防建设和武装工作新局面。市委副书记、代理

市长朱健出席。

冯毅指出，担任警备区党委第一书记，既是一份政治荣誉，更是一份责任使命。冯毅强调，要从政治上看党管武装，准确把握党管武装的履职要求，主动跟进学习军事政策制度，常想管武之责，常谋兴武之事，切实做到管政治方向、管思想建设、管解决重大问题。要聚焦备战打仗，聚力做好服务保障打赢，着力把党管武装制度优势转化为备战打仗效能。要巩固和发展军政军民团结，以创建全国全省“双拥模范城”为抓手，用心用情解决好

军转安置、军人子女入学、随军家属就业等官兵最关心的“三后”问题。军事机关要更多为地方分忧解难，围绕中心、服务大局开展工作，在参与复工复产、文明创建、抢险救灾、基层社会治理等方面积极作为，继续开创衡阳经济社会高质量发展和党管武装工作新局面。

邓群策表示，将切实做到讲政治，坚决听从党中央、中央军委和习近平主席指挥，始终在政治上绝对忠诚、在思想上看齐追随、在制度上严格遵守、在行动上对标跟进；做到管方向，认真履

行党管武装第一责任人责任，坚定不移贯彻落实党管武装制度，切实提高党管武装能力水平；做到敢担当，坚决推进强军兴军，担当起服务主战、保障打赢的备战使命；做到强保障，坚决当好坚强后盾，积极为部队排忧解难，全力服务好国防和军队建设；做到守规矩，坚决加强自身建设，坚持以身作则，努力把警备区党委建设成坚强有力、奋发有为的过硬领导班子。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民，省军区政治工作局副主任黄建新出席。衡阳警备区政委黄大坤主持大会。

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、代理市长朱健在市自然资源和规划局调研时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，执行最严格的土地政策，积极投入“奋战一百天、实现双过半”争先创优活动，全力服务经济社会高质量发展，为完成全年目标任务贡献更大力量。

来到市自然资源和规划局，朱健认真听取汇报，了解全市国土空间规划、农村不动产登记等工作开展情况，对该局的工作成效、工作作风表示肯定。他指出，自

然资源和规划局是连接历史、当前和未来最紧密的部门之一，是学习任务、攻坚克难任务、开拓创新任务最重的部门之一，还是最迫切需要践行新发展理念、以人民为中心发展理念的部门之一。我们要带着感情、带着情怀、带着信任，同频共振、认真思考，坚持一张蓝图干到底，以“功成不必在我，建功必定有我”的境界和担当，以“钉钉子”的工作精神，一起破题高质量发展，以有为换有位、以作为换民心，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市而共同奋斗。

在座谈会上，朱健详细了解市自然资源和规划局提出的问题和诉求，并一一作出回应。他还当场“出题”：要结

合“十四五”规划的制定，组织开展专项学习，制定实施打通断头路、瓶颈路“三年行动计划”，全面加强城市规划建设各项工作；要加强分类指导，在发展中攻坚克难，突出抓好违法用地整改、农村不动产登记、土地执法、智慧城市建设等专项工作。

朱健强调，要按照省委要求，着力建设“心齐、气顺、劲足”的领导班子，加强党风廉政建设，营造风清气正的工作氛围；明确分工、相互协作、互相补位，形成团结干事的长效机制；坚守底线，练好内功，敢于斗争、敢于作为，坚决不负人民重托，切实做到“明明白白，凝聚智慧，干事周全，捷报频传”。

副市长彭玉明参加调研。

■本报记者 许珂

本报讯 3月24日，记者从相关部门获悉，近年来，我市强力推进城区饮用水源保护区排污口截污工作，自对城区饮用水源保护区开展综合整治以来，共关闭排污口54个。

市城区饮用水源保护区共涵盖城南、

综合整治城区饮用水源保护区

54个排污口被关闭

城北、演武坪、江东四个水厂，保护区水域全长9.8公里，一级保护区水域3.3公里，二级保护区水域6.5公里。一级保护区陆域为一级保护区水域边界至两岸防洪堤迎水侧堤肩之间陆域，二级保护区陆域为一级保护区水域边界至防洪堤背水坡脚之间陆域。

记者在采访中了解到，为了完善饮用

水源保护区内交通穿越的污染防控，我市建设了湘江二桥和衡州大道跨湘江大桥桥面雨水收集系统，桥面污水收集处理后可外排至饮用水源保护区外。此外，还在水域沿线设立了标志标牌和隔离护栏。仅去年，就更新界碑28座，设立宣传牌236块、交通警示牌25个，增补监控摄像头70个、隔离护栏3300米。

光明立交桥桥下道路明起封闭施工

过往车辆请减速绕行，周边居民请勿擅闯工地

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 24日，记者自市公安局交警支队了解到，为配合光明立交桥修复工程，自26日晚9时起，封闭桥下道路(自桥梁西侧引桥至下穿京广线隧道口)，禁止车辆及行人通行，途经车辆请减速绕行，注意安全。

据了解，为彻底消除桥梁险情，加快桥梁加固施工进度，给周边居民提供安全

便捷的出行通道，针对桥梁扭转变形，我市将采取增设盖梁，单支座改双支座，更换伸缩缝等措施，对桥梁展开全面修复，施工工期120天，力争7月底完工，并恢复桥面交通。施工期间，交通管理部门将增设交通指示标牌，适时增派警力，维持现场秩序。交警提醒，过往车辆应减速绕行，听从交通管理人员指挥，周边居民要注意安全，不要擅闯工地，以免对施工进度造成影响。



目前，光明立交桥仅允许非机动车及行人通行

关于“亲历扶贫” 有奖征文活动的公告

2020年，是全国消除绝对贫困的决胜之年、收官之年。为反映我市扶贫工作的辉煌历程，展示我市扶贫工作的生动实践，记录社会各界人士为推动衡阳扶贫工作所作出的重要贡献和所凝结的一系列生动感人故事，衡阳市政协联合市扶贫办组织开展“亲历扶贫”有奖征文活动。

一、征文内容及要求

以“亲历扶贫”为主题，从亲历、亲见、亲闻的“三亲”角度，撰写在扶贫工作中的亲身经历、所见所闻，脱贫前后村容村貌的变化；扶贫过程中的感悟、体会或思考等，以及其他能反映扶贫工作风貌的回忆文章，字数4000字以内，要求作者原创。

二、征文对象

1994年以来，参与各阶段脱贫攻坚工作的所有扶贫工作者、扶贫群众等，以及参与“三个一帮扶”和“三进三助”聚力行动的省市县三级政协委员和各界人士。

三、征文时间

自本公告发布之日起至5月20日

四、投稿方式

稿件寄送至：衡阳市政协文教卫体和文史委员会（地址：衡阳市石鼓区解放路58号，邮政编码：421001），或以电子版发送至hyszxwjwthsw@163.com邮箱。报送时，请注明作者姓名及联系方式。

五、奖项设置

征文截止后，将组织专家进行集中评选。奖项设置为：一等奖3名，二等奖5名，三等奖7名。获奖作品将分等次发放奖金并颁发获奖证书，同时择优选用20件作品收录到《亲历扶贫》文史专辑。

六、联系方式

联系人：衡阳市政协文教卫体和文史委员会 刘文生

联系方式：0734-8143038

17873401888

政协衡阳市委员会办公室
衡阳市扶贫开发办公室
2020年3月24日